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Oferenci zainteresowani złożeniem oferty 
w otwartym konkursie ofert 
 
 
Dotyczy: otwartego konkursu ofert „Polsko-ukraińska współpraca młodzieży” 
 
 

Ministerstwo Edukacji Narodowej przekazuje poniżej treść odpowiedzi na 

pytania dotyczące otwartego konkursu ofert na realizację zadania publicznego: 

„Polsko-ukraińska współpraca młodzieży”. 

Pytanie 1 

Czy wniosek może składać fundacja?  

Odpowiedź 

Zgodnie z ogłoszeniem oferty realizacji zadania mogą składać organizacje 

pozarządowe w rozumieniu art. 3 ust. 2 ustawy o działalności pożytku 

publicznego i o wolontariacie (Dz. U. z 2014 r., poz. 1118, z późn. zm.) oraz 

podmioty wymienione w art. 3 ust. 3 tej ustawy, jak również jednostki 

samorządu terytorialnego. 

Stosownie do art. 3. ust. 2 ustawy o działalności pożytku publicznego 

organizacjami pozarządowymi są (…) osoby prawne lub jednostki 

organizacyjne nieposiadające osobowości prawnej, którym odrębna ustawa 

przyznaje zdolność prawną, w tym fundacje i stowarzyszenia, z zastrzeżeniem 

partii politycznych, związków zawodowych i organizacji pracodawców, 

samorządów zawodowych oraz fundacji utworzonych przez partie polityczne. 

Pytanie 2 

Czy jeden podmiot może złożyć najwięcej 5 projektów? kwota dofinansowania 

to 50 tys.? 

Odpowiedź 

Kwota dofinansowania przeznaczona na realizację jednego projektu wynosi 

maksymalnie 50.000 złotych.  

W ramach zadania uprawniony 1 podmiot może ubiegać się o dofinansowanie 

maksymalnie 5 projektów do łącznej kwoty 250.000 zł. 
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Pytanie 3 

Kiedy projekt powinien się rozpocząć? wiem, że zakończyć się musi 31 grudnia. 

czy do tego czasu powinien projekt zostać również rozliczony? 

Odpowiedź 

Realizacja projektu może nastąpić z dniem zawarcia umowy dofinansowania.  

Maksymalny termin realizacji projektu, zgodnie z ustawą z dnia 27 sierpnia 

2009 r. o finansach publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 885, ze. zm.) to  

31 grudnia 2015 r. Rozliczenie projektu musi nastąpić w terminie 30 dni od dnia 

zakończenia realizacji projektu.  

Pytanie 4 

Czy szkoły wyższe z polski i ukrainny mogą być partnerem projektu?  

Czy uczestnikami mogą być studenci czy tylko uczniowie szkół 

ponadgimnazjalnych? 

Odpowiedź 

Zgodnie z regulaminem konkursu beneficjentami konkursu jest młodzież szkół 

gimnazjalnych i ponadgimnazjalnych i ich rówieśnicy z krajów partnerskich. 

Konkurs nie jest adresowany do szkół wyższych z Polski i Ukrainy.  

Pytanie 5 

Ile ofert spośród wszystkich zostanie wybranych do otrzymania dotacji? 

Odpowiedź 

Lista projektów dofinansowanych w ramach konkursu zostanie opublikowana do 

dnia 15 czerwca 2015 r. Nie jest możliwe podanie liczby dofinansowanych ofert 

na obecnym etapie konkursu. Liczba dofinansowanych ofert będzie zależna od 

udzielonych kwot dofinansowań.  

 
 

 


